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Javaslat
az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola autista csoportjainak 

elhelyezésével kapcsolatos döntések meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

Az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskolában (a továbbiakban: Iskola) jelenleg 

az  autista  gyermekek  ellátása  két  csoportban  (autista  A  és  autista  B)  történik,  két  különböző 

helyszínen.  Az  autista  A  csoport  a  Salgótarjáni  Összevont  Óvoda  Hétszínvirág  Tagóvodájának 

épületében, az Autista B csoport Zagyvarónán, egy családi házban működik.

Az Iskola és az ide járó gyermekek szülei több ízben megkeresték Salgótarján Megyei Jogú Város 

Önkormányzatát (a továbbiakban: Önkormányzat), mint az intézmény működtetőjét, hogy segítsen a 

tanulók  másik  épületben  történő  elhelyezésében,  hiszen  a  jelenlegi  épületek  nem  biztosítják  az 

autizmussal élő gyermekek szakszerű ellátását. A tanuló létszám folyamatos emelkedése miatt a két 

épületben nem biztosított a férőhelyek száma, és szakmai szempontból is indokolt a csoportokat egy 

épületben elhelyezni.  Emellett  a szülőknek gondot  okoz a tanulók zagyvarónai telephelyre történő 

szállítása.

Egyeztetéseket  folytattunk az intézmény fenntartójával,  a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

Salgótarjáni Tankerületével (a továbbiakban: KLIK). A KLIK arról tájékoztatta Önkormányzatunkat, 

hogy a jelenleg az Iskolában működő Nógrád Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Székhelyintézménye 

és Salgótarjáni Tagintézménye (a továbbiakban: Szakszolgálat) részére másik épületet keresnek, és a 

Szakszolgálat megüresedett helyére szeretnék az autista csoportokat elhelyezni. A Szakszolgálat és az 

autista csoportok végleges elhelyezéséig szükséges az autista csoportok részére megfelelő ingatlant 

biztosítani.

A  Salgó-Vagyon  Kft.-vel  folytatott  egyeztetést  követően  erre  a  célra  a  volt  Napsugár  Tagóvoda 

épülete (Salgótarján 2990.hrsz., Füleki út 45. sz.) a legalkalmasabb.
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Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadá-

sára.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy az Önkormányzat a Klebelsberg In-

tézményfenntartó Központ Salgótarjáni Tankerülete (KLIK) által fenntartott Illyés Gyuláné Óvoda, 

Általános Iskola, Speciális Szakiskola autista csoportjainak végleges elhelyezéséig az autista cso-

portok ellátásához szükséges ingatlant ideiglenes feladatellátási helyen, Salgótarján 2990.hrsz., Fü-

leki út 45. szám alatt, a volt Napsugár Tagóvoda épületében biztosítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda, polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Sal-

gótarjáni Tankerületével a szükséges egyeztetéseket folytassa le és az ingatlan használatának felté-

teleit tartalmazó megállapodást utólagos jóváhagyásra terjessze a Közgyűlés elé.

Határidő: 2014. november 30.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda, polgármester

Salgótarján, 2014. szeptember 10.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
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